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AR, ARNUR g AsAlaaHl A UGsll st seudl. Ans: Asclol

g A 2y ArsRaloll oAl oAl sl 5(Al RUAUAML (AsAA Rl UA B? Ans: YoE Y
vielldotl ASls Gelolal sl $aRell vuellHiell 331 Uk HAL & 2 Ans: A UlUcUell $oRNe{l

UsAtoie el saioll ddoll sclt 2 Ans: Ul

oAl el Hg coruld Gallot sl B ? Ans: due

%RAclo] §3 ASR ‘Hsslo] UAAGIR’ ARUG &G? Ans: Yt

@&2Rey et 58 UM Wy oAl UsAYRAS dllR scUHT ALl scli? Ans: 8.4, 123
HAl Aol AYUH lcdolR dlotollR YAl A%l Slal scll? Ans: MR sWRASHIRRIsY

olilley @t oA Qeudllsatl Yuuate] otid wucl. Ans: Qeudls

RY5AAR SA(52R3l VL AL 9% o] eUlel AURAML S2cly B? Ans: (Bl

oMl ofl. AU, Wg.of &5 s sUL AU B? Ans: dlitlleo1R

oMl st 3ecll Wl gl Al B 2 Ans: Alct

osRActall sl ReUldAAR ‘EReUR’ ol GUatHE 1Ll B? Ans: SNUAEIR

Yo YUl Yas SlaL &l ? Ans: el ww

oRAcloll AolcldLSIHL AssSWIES %lell M2 sl UM 8w dlRlellMl A B2 Ans: ddcl AcRall

sl A3RA §Allo] AR SSAML AUA B ? Ans: ULGtYR

Q@ 0t uRadl Slellal 5120 (Eetoflelst uellullal se9ul 9 ottt JUcUHl wed] B2 Ans: wRuR(
oAl (532 WANRAAA (AR )o] Yual Has sl WA B? Ans: UMELCUE

oAt AYeH AsAYA $l8A ol.q 52U AZR AR Vel YsaMi UL ? Ans: HUHELCLE - ASIERU
AR, (a1 wal sl oteloll ARl ol sl &N U B ? Ans: AMotled

uldat Alsddlel vioty sal (BealMl A B 2 Ans: ololljsisl

(A o2 sl WHERS gL A YuRiell €isl Uldl edl? Ans: sils

HaleHL YA A(A wud ‘sRell SUA slcaloll UAST] ol WL Ans: (A SE €A

9 ctoll WALS] AicdRAE A A RS Yt 53 AR Aol 52 AAS UM WA © 2 Ans: AsEc AAS

ASLER A¥AML saUL HRASL Ao 2t &c? Ans: dUAUSCLS



26 Aol euuell 51Q 531 ocdl? Ans: el eauele URradAl

27 UMDY oRAAML Hlall HAdl sladsnatl sal uell Wellsll 851 s AA B? Ans: RRS1R ual g5 SeuR
28 Gl RIS cdcll A cuRcl2Auiell 3ectl 2st 9xAlA B2 Ans: S0 25

29 oAl Al Aol slcat AUl [AsAaatil Sloll [AAY LA B? Ans: HOddRIA 8. 6LS1R

30 o2 oAl A A5 IY%Acll, AL Ul UELSLA IARUc...” s[Acl 51A cAvll B2 Ans: 5(A WHRER

31 A (A wed sl Guaell alcdixA cvll ® 2 Ans: B

32 sliel oteloll cou 3ecll ® 2 Ans: wee (3.l

33 ‘sRoet Acts Aewoll wustl 1A 531 scll 2 Ans: 2ty

34 Rust Bl 2ullcdl usdlatoll [@Acusl Aol sl dot(AcARHL Blcll A B? Ans: o1l (Feellotl RUIBHRL %A
35 ol eislgU sal AcAR st2Eletl 6ol scllell vl 531 sdl? Ans: Hlsl

36 wuelatedl (@Rl stus dall ARcell g5lall oitl sAclclle] aldect 518 Al 82 Ans: HEGUL ARIGUY
37 AHFYURS HAUARH o{lctsd 58 otacsal cull odl 2 Ans: 2y agell st

38 afAcloll ERaABARN elrcoll elRal (BotRioll 2l [ArclR w3l A& B 2 Ans: st eldlell (AR
39 dluell ojct 58 yortld A Asauddf 82 Ans: elld el Slofl

40 Awsle waoll eustl saul AR $31 ocdl? Ans: (Ael 13

41 salalcld Yot2lloll HsloladsaUl ‘sMAlcdR’ 32cll ALHL [Qeud B? Ans: L6

42 oflRell M UR1Ale] URURIOLA R30S sl oA WAL B? Ans: RS

43 Wellewdlotl 0o 12 9xAcle] Aell selld @un 53f B? Ans: A5\

44 52090(l G2 ALHA Hlel 0oll (AR AWHRUA vl sl oloRe{l UL $? B 2 Ans: YRUUGL olOR
45 sllotUls YRasR Andellk yauH Al wldeusik slel 8?2 Ans: Guieis? Al

46 Glellgoll AUEQAAL UAUBA 6152 58 UELML UL o017 Ans: UMl UEl

47 AR Rl €0URHL 81%R WL As HIA A¥lo] ol WL Ans: WolRY ot

48 UAEL ULl ARl AsASL AUl YauH Yuizl Slol dell? Ans: GAIRIA S6IR

49 9fRUclo] Wollwdcte] Mell ay Geuleot 5 2A3R 53 B 2 Ans: BsAHR

50 Ry AR 6 [AYsc 5AAA Aolluld WHR 8.4, 193HL Slal Al W6 UR UleRle] @ UL )2 Ans: U
Wolr oflsl
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ol A%wsleall 58 oMl AU $2AT SA? Ans: AR UEES SLEEA

GrL2isR B0 Ui, slot AR atisoll sAdl sélal sl Qa0 HEHL 52l B2 Ans: 5(A YsEle WRW
By Buusttiell ol oAl ARSI ol wRUAL Ans: AMelRAURL [A. WS
e(8lal 9ol gl Aol ASle] ojcl saUL N AU D 2 Ans: ARUL ofcd
ANBASR U HaAYIoll Ayen Ul sl AHRSHUL Ysi@d a8 sl? Ans: $HIR
SL GULGIRAUSOL WiASSR A Uat YAARIEoll UL 52AR UB? Ans: 8.0.9¢¢9

e Acl ALAlds sl Yuotesotl AHAR" HA YslBld 532 Ans: $Ea1% Hollet
Heasiclot o)Al Alduotl saul 5(A @ReR scll ? Ans: (A el oL

oAt YAGH AR YsIA Ancld duM 53 B 2 Ans: Raal

9f%RAclo] WsHIA Sl At 5 B 2 Ans: UYARL

5(Q Sloclo] YO ollH 9 B 2 Ans: HQ2ISR ol @

sl 1A AL YAAAR ($€0] iRl Mol §cl? Ans: AURABA

{l 21U AY Al AUSH 52U WAA B ? Ans: ollRHUR

AUUES Aol A cAcHlotHl 5L oltN WAL © ? Ans: dR9UL0L

YURG Yldaaatell st suyu Ais(i2ul sat auHeil Rollef Gevtotol s3lal 9f%RAcHl Rl yowlldsidls urgldstl

YRLal ANl §dll? Ans: ALURLY
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SRl Aol AHA dlelldl Aetdllcdl sl dUlN AU B? Ans: 2Rl

UsAole ellMlle] YO ollH 9 82 Ans: YstAH

ElRall HAtF2le] URURIOLA R30IS 5L ollA AL D ? Ans: Als

Ml UsA-addl WA oAl 2uniotl Wyaur [@ets sl dl? Ans: £HAH U3

‘CEPT’aj Y] oltd 9 B 2 Ans: A2 51R Wocll2iNoz elllolol Ao 25AAY

R[S Udcllo] YoHRAUN 532 Ans: A

gl oAl A A5 oAl Ul @l AUELSLO AARAA” - L YRS slcad 51Q 22 B? Ans: BREAR WORER
YRAMo] Ul asiud sl UlR saul (Beclil wAG ® 2 Ans: 59

Aol AU 1A o€l 58 D 2 Ans: UER
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%RAclo] $2 ASR AMIY GURAHL wUSssH 1R elld B 2 Ans: vielld

AGRUA A€l GUR 58 RS Aol AUAAL B 2 Ans: URAES

ARRUL Al AsYS GlRA 58 AUAHL YSIUHL caloll RUUSIL 5AB? Ans: 8.0, ¢OU

912l alllotl 1) ASlelR el Ul Slal vuclHl 2l B2 Ans: s (A2

UARAH HSR1Ye] Yulld HER saul Ad B? Ans: oSl

FAR A w20l 52Ul AUAG D ? Ans: slotlusisl

3y SLa{l. udlofl socllat vislal a2 SELSHL URMR $R6UR 9%RAcloll 5laL Ycllot dRAD B 2 Ans: (Fallol Au
altlloA sl ezt Astioll HEAR 23t Aol Yo AU sl 2 Ans: YRIMIAUS UsclL

HaleHL alillegetl srilAuas AUl sl YredsHl AHRAAL B 2 Ans: calus daielcloll

osRAcle] AyaUH 0ot UARA 53] B? Ans: Alggdl uRddl

e cflAel Aell ay crell 9f¥RAdoll sl (FectlHl ® 2 Ans: siol

RUA - Mt AN YA URSR ARl sA HecelyLl Y3812 wUUclHl w1 B? Ans: sl vigjeus YAl yrsi2
9L RA ML Sl AUAAN 52Ul HeAL §cli? Ans: UAIRAR

el URell (A ugl RgRley wauRsa saul otHell wonadlHl wel? Ans: sdldetiel

oAl etelleS Hsoflall sau otinell el el 2 Ans: Ust

oA ctil Y (@Aat-st9{l Yuanisll slol 8?2 Ans: GllojeUs YUY USH

olcl oLl [QcRAL ‘elolaledlisel’ 2loesll sal AYARN dauR sARN $cll? Ans: HalR1%L MLl dARIeY
oAl (A Hlg & 2isRAURA g2l AAA YARAAL UHEAS Wofalle s2AL D ? Ans: Aot A3

RRe wual HIRL 1R Rl Fall, Wl 2RI [AANel s1A cwul B 2 Ans: s(A sl

UHELAUEHL AUGRHAL o€l U AR Ay JA Hslausiall Aowetl IR so2oll sct cottss decll B2 Ans: 2. u (5.4,

AAAUS WA Yulct eRaU3eA s ® 2 Ans: {lauct

Aol 201Aeell ollld AR AUl Yol HeleHl LYol s2Ul YretsHl B? Ans: £QRl wUF5ioll AULsA SlAsi

§5ct Wl olollACl HIOWAHL % wRH 11l asd uell 53 B2 Ans: slots(3au
oluRle] Yllat sltH g & ? Ans: U388

%R AML o] MaARERY sl WA B? Ans: BAR



100 ctlHi ol s wWsH AURN $Al? Ans: AAUMH WUSH

101 WRoieR Beatloll saul oumml sllgml, tdRjAH wal EHRle] yillet 1R wAd B2 Ans: HluAYR

102 %R 25lAY YRAAREL saul 2l B2 Ans: olillotorR

103 AA5RLeSR (Bocls slololl UsAE $(A EAUARIA 58 el RUUSL 5312 Ans: %2t colisydR WAl
104 AyaM YUl Elds Yole AHAUR S 23 53 q? Ans: $E01% HIAoULel

105 UERelSololl UN&AEA Rgld U A uat 512 5012 Al ol st St ULl detef AUt 5121 s2Ul oA YUQRA
82 Ans: dat Rélsu

106 viellce] WRI@S sitm 9 B? Ans: aciatclel

107 R B QR IR %dlctoll olled A BB - L A3t 51Q cvll B? Ans: ollctleis? salRal

108 At WA yelloldHl 53 wouAA viuled] &2 Ans: Yol daial

109 c(AReell YRAAYRS st ool sl otdlRHL U scll ? Ans: {3

110 ASIA%e] UlRllet ollid 9 B? Ans: 213 ULl

111 9%RUclo] WUl Mg WEAURERL 5] B? Ans: 539 W01 AWEARERL

112 Aot Rulgrk sal st eRast a2l sdl? Ans: Acslsla

113 HuR 331 ofRldetl sl (FectMi wAdl B2 Ans: alitllotaR

114 doiruldell Aatdel A Aoltiot 12 Ifx2AM Well WA ARASA oUSet sl WA B? Ans: AUES
115 ‘CURA UG U (Beal ugf Bl SEAlMS olddsUloll AWS 5L B ? Ans: RHRIAUA dl. EULES

116 AWl 58 URURLAL 4xs 313 2selldl B2 Ans: stletHo{l steaulRy

117 ([Qaai Adyad o us sl Adl 58 YAaRIElell euUUstl opxRAAML US B 2 Ans: SREAS Al Y[AARIEL
118 UHAES( 565 AL W YARAAHL UAWAAL B? Ans: slyRa

119 cFl uivell uglell” - olld 818 cvej? Ans: Aellews YA

120 Rt HIZ 9% &2 A 2AcE YAl 5L ARASaHL AHAHL 2R UA? Ans: HORLY AlciS]

121 9RUctoll sl AUAAR “€0UR” ol GUattHell xRllcl B2 Ans: SNUWAEL

122 oMl R udl el ay cArd A2etd slEFA 52 B ? Ans: A2lelcd SIEA - ol ¢

123 yell ¥eal yadl aloticalloll Yallol sl s(QA sl B2 Ans: tlaicdRld 5. 6L81R

124 J%RAAML ‘Ao2R FR AR 25103 sl WAl B? Ans: Y



125 YOUAAA celldcdl 58 (3ero] Rolisel oAUl U] s ? Ans: ¢jclet U

126 9RUclotl sl [QrcRUL st souell [QAYU A1l catca [AsRA B? Ans: Yl Ulell

127 AYsc gl vis2 A2 ddld saul 9xAdl Welloll el Act Ul Ysal B? Ans: RloHal LRt
128 yolofl U U BNt 3Rl dlnudusiRe] ot . Ans: Playeus st

129 dSaldR el M2 selld ® 2 Ans: Yllol scttcds AlRRL Aol sledsR HRR

130 RAAML Blal Hodl sl uellott WA HR Bell scdll Slat B2 Ans: HR6U%

131 Hlot H(ERel 2euus Slal sclt? Ans: Yy sll Hlat

132 yostoly’ el Yue AHRAUR oll RUE BUA €islgua] Adell 8l Yl RAR 53 o A slal scl? Ans: sRcyAE €A
133 sl IYRUcll slcllal elRctell aAslUtlet tlotclle] UgHIot HuR] &f? Ans: HIRRYEAULS EUES

134 %RAclotl WsHA 332 32 of ollH 9 ® 2 Ans: €18l 3312 32

135 opAlHl AyUM sscllolg vvllel 2u{l AUl A 531 2 Ans: el

136 otRRlsell Maleldloll UEL sAL HEHL AR B? Ans: R3CRUL HE

137 sl orddlal M wBact Yololl As @l B 2 Ans: URALS

138 Hgsl Fot {ldell euuctt 51 531 scll? Ans: U g%

139 YURs el@etRriael Ayetas] Yuadle sai wad 8 2 Ans: alasl

140 M VBl ottt URel 58 o€l GUR cltl il el B ? Ans: A3%)

141 %RUcla] ‘AlsAE2’ Ul AUSHIA GlER 53 B? Ans: GllclotdR

142 9%RUcloll AYUH JBASIR SRl scll? Ans: GllAL2ISR SRl

143 oRAcdrl sl A% A @Qauy ya@s Rael $ABald 53 2 Ans: dAPAL dUASALS

144 RActoll 52U YRG ABASIR WA ACHE WSR2 HEUL Scll? Ans: AHLEH WUGJCUAL B WEHE WSR2
145 ol ousll el HIR ReUUUMl HAG HUHARERL JASRAAHL 52Ul UAG B? Ans: WHAYR

146 GlRcoll Al tetwell W Y Uil Aol 58 cABAR 531 scll? Ans: AsH elluiey s

147 el woleatl G AMldlle] AsAol 52 YrelsHl UAG B2 Ans: Uclell 2Rl

148 s(Q eUARA eUBotRiael Ayt sal Ad Wl widlew dlell sdl? Ans: efutoie 2l

149 ARuvisell el & usstl 33 saul wuAcll ® 2 Ans: 4Rle



150 ol Qa A stuol-stuclls] ue’ S1A 22 & ? Ans: (A el oL

151 RAAML WAL SoslRd YR ol oltid AU Ans: (B, QL ELERA Aol odR A

152 s(A oliieal 53 (A€ vucUHl wce] B 2 Ans: IR

153 Yllot ojRUclo] AASIRAS UleatdR dsaldR 58 olelatl BallR dd B? Ans: sl2sl

154 9%Rcto] AYUH GLLORILSIAAU sl (Recttl WA B ? Ans: AUHRCA

155 9RUctoll sl el el AssuARL uellAll As AsosHi Becll ck Ul gssicll 2 B2 Ans: 29Ul 200 dwd
156 @ A (B€] stcaRUattHidl 58 slA wuvitoll otell? Ans: 2R HIERL

157 distolRHl sl A%l HIA HUAA B? Ans: UBAcl

158 sl AR ury [QeneRA 1R A viouclle] GaHiel s, Al Badi el [@Eanl etell 2oy A e Wlerellusd
caRel 831 UL &cl? Ans: HSIRIA MR dUASALS

159 pxAcMl el By [AuR 53 B2 Ans: SllRuotlele] [AluR-PlRatIR

160 9Rctoll YaUM ASIRA citlRWell AU S Aasieal scll ? Ans: (A2isR HelRA%

161 9PRActHl Alesl@s ARAR Hofl & A HIR 58 s3] cleat Acll 511 B? Ans: “0¢’
162 ‘585 Wl [BlRLUHE, HR el Yule B ol s slal B Ans: HRlAL ot (3AEl

163 utasicllo uldls] udq alRUR( sical 52 © 2 Ans: AP UqwE st

164 culHl ol s AUBH UL 5cll? Ans: AWM WUSH

165  ITCTIo] Y3 oliH ulcll. Ans: Soslilalet 5ol Ao2R SR SsUTAH Fo5310

166 AL GOLcloll 9]3q] ollH 9 &q? Ans: GElloiE

167 “slecto{ll wa Rstot oRl vslaldiQ 1A Al B 2 Ans: 5@ 2w

168 elRclla cliolsia HYER IYxRUdoll sl [AARML A B? Ans: 526941l 0 (ArcllR

169 oAl Wi HRAA [BAL] 1R s2 Ace YAl cuRU B? Ans: AUAE HLOloll Yol
170 %Al slAdiott U 5(A0] (A3E Sl HeR] B? Ans: oiRRls MUl

171 slaagneg uell o2l sal uellotl HiowHl Welell st Actell HSL AUA B2 Ans: A
172 o(RIAYU 58 ot€l UR WA B ? Ans: Bi(Ast

173 @lRcloll AY stsHatl Al sleL B2 Ans: SL &Ml ewel
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a3l 58 oteloll 518 dAG B 2 Ans: Yol

oRAcHl AyeH AdA sl Hofl u1cj? Ans: (@

el AEIHL olllAcl JUsA R2ell US| HdAg] ot wRUAL Ans: AWl AAY

oAl Boflialet 25allAYell ollld S 9132 53 2 Ans: Bgeus UA

UE Ad] ollH...” - L UBd 5@ cvll B2 Ans: s(A il

Aelltoll WA AL UUS A 615 ollcd KelR HslaAl WlE sl wlcllal cRUl sl ? Ans: QL3

ofsRActoll 52 YA Al dlR URlAdl GriH UslRell sURlell Geuleat M2 ARlldl B ? Ans: slotd Yt al
wUHelclEoll 58 HRFEUL Blvllal olily Uaclloll UALUEL AU B? Ans: WHL HRDE

(A28 USR%GHL ol UR AUUR Yreiso] ollH 9 B? Ans: HIRRUSL €lall

siletlls WRAMS @QRdl urlclet UAoll soi sl Ul sl ? Ans: Hiscll

oRUcte] Well MG A A~ 52Ul B ? Ans: wsARR

oRAclotl sAL ASR UR WA Wt §? Ans: €l

YRrelHiell opsRpAdl el Ua3UidrR setR s(A sl &dl? Ans: (A eciel

GlelotdRell sl gAY gt uel well viedq o1l 2 Ans: dldeflall u?l

opRActoll Fedl (AR A2 Aos YRIA B2 Ans: 29,000 L. (3.

5901l s RO Sl Ascllo] Ucdls Histal 20A B 2 Ans: sl UlRaAl Rl

wciAlot oAl elinile] Y BaclSd st 51 cdvrj? Ans: 5(Q EAUARIN

oRUclo] 53 252 AWsAHA YAlat weel Bl s1o1R WUsll YRNdd ? Ans: WHELAUE

53le USHE OetlHololl HoyyIlof GUatiH U Ans: e

elcllaust ol 2l%ell sl (Recldl ® 2 Ans: clollUsisl

opsActHiell sl Anglat DI Mol uAR al 82 Ans: gl €3 1ol ol

UMELAE ABR HLA YRAH U3 WAddl 58 a3 WA B2 Ans: UIR YerHeaus ctauqil
dciMlol AHAA 520 Fos AR YBA 8.4 TUSUHL GlelgR 2e iRl WEAAA AL Beuni el sAl? Ans: (8l
@ Unadn e 2Ulet IRAAHT UAA AYUH URULS 520 Scll ? Ans: WSL URAILS

oA ctoll AR o] uiMs uRURp elldRA saul oA vlavia 8?2 Ans: UB1RL
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e(alal ool grol AAsil ASlof ojt sl oD WA D ? Ans: ARl ojcd
ool sl A3RA ISl A1} Waviaml WA B? Ans: dlitlleto1R

AsleSeoll GAUlEatMl ARt AU HRAHL s2UL T B 2 Ans: Al

glRstellal HE el Ut (B ol 3ecll dlr slecaldl wUA B2 Ans: 2@l

wcl(lot oAl HsloladsUl 58 B? Aol UFs 51l B? Ans: ARcA{|Rlow - dlcttiotAH Bluidl
9fs2Aclo] el B3 BlwR 52f B? Ans: PlRatR

AsAg(Aotl 28101 HIRZ oA AR 58 Aol UHAHT YSl B? Ans: WAl sl
ULAYRL Hliclloll 13 sl WA B? Ans: 549

HoleHL ELE EALOON o sAL UAL Slallof HiotalH LA B? Ans: WUHELCLE
WHELAEM UAAL AidRRA U sellell (332 R(S2Me] otid 9 B 2 Ans: 1221 R[UU
golsl WS (Ulell Aoustda) sl wadd B 2 Ans: alitllstoR

Wcllewdloti 20A 12 9xsAcle] Alell stelld @n 53f B2 Ans: A%5le

et BWA eclotk Yzuusoll sa i 2ol 2 Ans: stulolau

5] uell oAl AAA 618" 3F Ul BN B2 Ans: sAMN

opsRActoll 58 o€l UR A-A oltl olitielHl el B 2 Ans: Ul ual 18l

SRR Wellell UEHL Juau s 1A He YDl ® 2 Ans: Bl

YRUl AUCAURRL 2L HCALHL 1A B ? Ans: SIOL

oA ctatl Yaun HEAL Holl slal scll? Ans: 8og HAlalot A6

sslellala s(A sal el s(Qel Y2t sdl? Ans: 5(Q ectudjAA

5(Q A sl Hstsicaoll UL 531 scll? Ans: Rl

QR B (AR iR A3lcdoll ollel A VB - Al AR 5 Avll B? Ans: GllclgisR SRl
sdl Aol 3y el sn sy B 2 Ans: WIRS

UM 9 ctoll Al ay ol WSSl sl UHA B ? Ans: (Q-3(8 20t
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URER LUl Aol sARYU UHAH B? Ans: 18l

SHIRULAL Slofl Y20uell Beteinl cllstall 6dl? Ans: SHRUsAULRL

2lcloll “dlR Aos Ul Hslotalctall oAl wajalle 51 sl B2 Ans: %2ild eclld

dislalRul s2ll Al HIA WA B? Ans: uUBAAcl

iAot %Al sleaycitsHi ‘PARODY” uldsicasll Y2l 1A sl 82 Ans: 5(A wREAR $AHY WHRER
AR AW Sgoll YR el lctotl RURAL 5L B? Ans: Y UA

afeRUctoll sl $(AA valet $(Q QAMRN o] GUotl HGRj? Ans: Hsls(A YHlsie

af%RUctoll 5 (Becl Aell ay axcdl aludl UAA B? Ans: dlitllotolR

%RAclo] §3 ASR ‘HsSlo] UAAGIR’ ARG &G? Ans: Yt

‘sleal cllAotall [AnaL otell, sicelell B - 2L [Aulel 5181 53] B2 Ans: AHARIURL ULS

HSLML LA (A MU ‘sRoll SUAD slcloti UX5o] ol WU, Ans: GLAYSE €A

9ol s2ul Wl Ucloll dRUe AU B? Ans: albusiella

A Sloll WRAAHL 25UNHL $% elxstalcdl 8cl? Ans: GlLes xslo(lR

oAl Wt AN AU YElol HEA 520 YaLlgs Wollalcd sAcUHL MUA B? Ans: RUBARAH Yaolss
Al ot A%oelle] UN 53 B 2 Ans: AHOUY
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YR watlAoll YalallMi {lRs1M619] slacat 3nadl Wreu 58 B 2 Ans: AsctcA WRIL W33
Sl5AUR WSS UaR 2ot s (BeclMl ® 2 Ans: Al

salalcld Yot2lloll Hsloladsal ‘sMAlAdR’ 32cl ALHL [Qeuyd B? Ans: L6

A 585 SlAHL weAR sl sA? Ans: AWHAELM FLAY-RUAAIR



249

250

251

252

253

254

255

256

257

258

259

260

261

262

263

264

265

266

267

268

269

270

271

272

273

‘ogo] dl U R TN o] Al U’ @Xot Sloll sl dlcllg &f? Ans: HIRU

Hojeue Uil “edls ol 585 slacsuHl AW clotoll il wajelcl HUAMRA B ? Ans: GlElUR

s(Q o2 YueSoll 58 ol e s sA? Ans: AHGsor2ot

HeleHl olltllott UR ARGl 58 cABAR URER dCAHMAY UEe] WAAURA AR] B? Ans: A% gat dlitll
I%AAHL UBRAL €2 32l B? Ans: 9¢.C 25l

s5qdoll Well otse] vleR 53 B 2 Ans: Sscll

dotd (33eHl AR Aell ¥y wioll Ucifdls YHAL sl AdRell RAAH UR ollulcll &dl? Ans: A¥S5\2
UAHSlA (Bectle] 53] verure uellAl Hi el ® 2 Ans: RctatHsld

YRACNAML 58 o€l 3as0Ul” 58l B 2 Ans: olEL

%RUcle] 53 A3 UMY MRAML GaullR d adli et UEERAA Rese] $0 25l Geuleat 52 B2 Ans: Yl
uelAlA Aollo] oAl ldctoll s AAHL YELet B ? Ans: cllol A&

1509l 30 AN YLl oAt sUL AU AL &cf? Ans: GSE HolE A%l

AlUcto] WlEsIH Sloll Hdledlot olA U 8? Ans: SL AU IR, Al

YRG Hetld ot oAl sl wA B 2 Ans: tlast

UALE (B foll wAAUA URER ECAlAl 531 AMal 3 YALSaUR IYARAA AsclFe Sl scll? Ans: AR GEleUs TULE
usHete edlal 51A €law Al scll 2 Ans: AMleie el

59 (Beclle] cgHes 52 B 2 Ans: 0%

HRLAA oletssetl ([QAUIse] sttt g B? Ans: s(Adl R A&

‘slAdcll 2ol w-Yd sl B - Ad sl ([AAUY s& B? Ans: WAEAS WIYeUS Yol

YA ol 51 oludgf? Ans: Hlotng cll

A $OIR 9fRUAcloll 5L (FeelHl MUAA B ? Ans: @llclotdR

UAOLs [@Astoll RA IRAAML 53 UM AU UR B? Ans: USAHR

slldae Ml sR N UM A3 50UR Act 52U §cll? Ans: A Y sl Wl

‘oa] A €Y R TaAOL..” UE Slof B ? Ans: HlRi6UES

AL sl U crgsclatl (R YHIA cAsste sldRstd Holl ] ® 2 Ans: Amotld



274

275

276

277

278

279

280

281

282

283

284

285

286

287

288

289

290

291

292

293

294

295

sl oAl HEA @Quyall Ay enelldl 8?2 Ans: Yldl et

Qauoudl WHElaE (Beatlotl sl R 2008 aur? (Aot @2l uellA Aloj wisHele] Fow ¢l B? Ans: otol URAAR
AR et olle{lA atoaHl sllolcatell RUUtl s21R 5312 Ans: 8.1, 19%¥9

‘€9l57o] 52 QRS slles HelelRd UR AR B2 Ans: URARL

WA leleds? Yo 53 WHRS UAlddl ? Ans: At

Rt [Atutotuetlotl Yum wtaet sl edll 2 Ans: scu@L cl. 13l

g2 SdaAl SUoll YU clrd YelHl wlcll RUR ARA UR Slof AY &2 Ans: ¥slo(lR

olR@se{l U YuauA Jal YsiRell B 2 Ans: UE

AU AUsS (33 2, AU UE 51 %2 B? Ans: HRiou®

5(Q gaRMHo{l UeUAR sl attell ([Quaiid B2 Ans: oR0{l slcat

AR AR Yoitll aealloll Galol s2ul AZUL [AsRA B 2 Ans: WEHAYR

ofoRctoll tRUML ARl UstlR watscuRl R sl 23 S1A 531 cl? Ans: At YRl MRl
Ry ucaasit RURAL Sl scll? Ans: Hsts(A

Galoty sl s(Aof QLUstH B ? Ans: steclRALE Usall

Aol sl Uslojellel AYUH bl AWAUA Gloll scll? Sl A%AML? Ans: AEALA ALAEL-NR
9f%RUclo] 53 N @] 13’ 33 selld g2 Ans: vield

Ay 200U H(2 9[%Rlcloll sl WellSlal Acl Al WeRwt WAS” Aot UL scl? Ans: Usx usclell
Alt€l GUR 6itd elitlcll 53 AR dAR U ? Ans: RUH AJACR

oAt sl AR (Ao waMs Qe sABad 53 2 Ans: AP dUASAS

oRUclef (ArcllRoll EMRA AURAML B2cl3 ¥let B? Ans: oty

WRIELSL 2letl Geutest HI2 2elld ® 2 Ans: sl

olilloyal WG w3l eAsll sEsctivell RlBe Slall Bl (Glot JNR Slalial olld AUl HALSIA UMLot A Zotniell

Ussl MIFlA Gl el aleal, A e et 53 & 2 Ans: Ul MR 30101

296

297

298

%RAc A%A GlRL Aottt saUHL wlcddl AR Y1812 520 B? Ans: 9%l dURd Y1812
‘otife - WclAlAM W Yl UR A AWSa] ollit LU Ans: sal2lAA Yotall

oAt WellYe] YAl YR H(ER saul AUAG ® 2 Ans: WSulall



299

301

302

303

304

305

306

307

308

309

310

311

312

313

314

315

316

317

318

319

320

321

322

323

324

sclUl sl A%l A $cll? Ans: A8l

Hl32lo] YAHRR sl Aol WRAASIA £l italMl wIcR] 8 ? Ans: A%t ellHEdl USAl
Yool HUall R sl stlaeldisik Yudlet AAAL? Ans: Blyeus wst

HBLOJRUA UNAN HIZ HSLARAA ol URME RUUAL 5AR UL? Ans: AR, . UECUS
s3] 58 oteloll 518 dAG B ? Ans: Yol

9ol Gegre Bullel 53 wYol WAS Yt $R61R Ix2Acloll YauH Weltdl sleL 82 Ans: Geaat Alojeus
EFrictasl uddmnl WAt delz el Qural AyYaM dud AR $:6tR %Al 5lal B2 Ans: sleclldl YRABA
ool ERaABARL elircoll eRal (BotRioll 2l (AR w3l A B 2 Ans: A%t cldlell (AR
oA cloll SRAQM A djeieisiRUl 58 AsuA (AR wAUAAL B2 Ans: Uigl@Ul

9fosActoll Al 1A Ul A s2ul ¢RAU D ? Ans: cllsl

HaleHL alillott taulds Hdiedls Sl scll? Ans: sIHE RAs2Us

ORAAML Sl tUlod Ulse] Geuleot Al ay YMRHl a2t B2 Ans: olls3l

oAl Gl (Aslu Areul sl AdUL AL B 2 Ans: aSlERU

SI5AUR 6t 58 otel UR WAL B ? Ans: Ul

oA ctall sl ASRA U&RAIZL dAZ1E Bl A B 2 Ans: sllS2lE

USER IAcHIYl 52Ul Fot (Aglatal cleticall scll? Ans: AU SlR(Auy3l

oAl elniil AlsAUdRlotl AdUUM ANUS-JAUES 5ol dRLclHl A B? Ans: ARUe Aatell
s(Q ella slott (@4 &l 2 Ans: s(Q eucel

Heasiellot g1o[sicll il Gl $lofsleal $3f Halld B ? Ans: cliid Qe

Ylot el egaR sl [(Becttil WaAg B ? Ans: 599

‘UL ot 2% 2 dRot [Qetl...” UL Hloll B ? Ans: (gl el

(A ustell@ 58 slAsll Ut 531 D 2 Ans: SlodSE Yol

afesRActoll AT allRcdlal Aot sl AletMi oLl B ? Ans: UEH

oAt AHlell Ao T2l A% WA WS1AC B 2 Ans: 2@l

opsActell 58 el lectmi QAdnstl ctele] AUs UL Glotlelcll Ml 2Lc?] B? Ans: (AL Slect-HUHELALE



325

326

327

328

329

330

331

332

333

334

335

336

337

338

339

340

341

342

343

344

345

346

347

348

349

A YEld HsRixell Jasielle] otd 9 82 Ans: sitetoiollx{l

Aet@s wa WHUIBS UBLAA HIZ %A UBIR GlRL 58 AU UALCLUHL HA B? Ans: otclEA AU
$8lo] NElot s2AL WAG B ? Ans: 59

oAt Aell BeA Yaulact sl (BeAlMi Al B ? Ans: 589

oMl RA[QARA A sl ¢RI B 2 Ans: dJRleiuz]

cflosiolled 21003 uleieisR Yaa 53 (GF€ WR] &d? Ans: Grid calslRsl

oAl Aldeatatl s2ul 5(Q somell o v sl ? Ans: s(Q Yldn

%13 (Beclloll PlRatl HolAMl RJA FRUS2all 2el sl sitiell o B2 Ans: Usilcll (3U3e
afRUcle] AwA( A 53 B? Ans: ¥ w2 ARl 9%t

LR AUl GeU2s SRl dcll? Ans: (AUsR HERY

At UYUM 2R Alget saUL ol 5AR WRAHL Ll scll? Ans: UHELCALE-8.U. 2¢O
AlMs Qetel MR A ML 58 el S1ZRA B 2 Ans: ellell AWM s A AoeR

UsAoie 2l saioll ddoll sclt 2 Ans: Uil

CACCAAUE USHa UREIR (A3E sl AULsell UsOAYSs wWdlclloll scl UEA R §d? Ans: ARSIl UcULS
clldv@s DA Mcllef Geuleot scll HIZ 52l RUA SlU BB dost 512 B? Ans: RUsst

sl (A ool s(A 433 YRls uvau & 2 Ans: slA gajAM

oRActatl s2Ul NOUHL Glelo] AULRL Al B ? Ans: 5lR1S

@QuyRe actell [Qaudlssll 2euusit sau cal gR1aulet U8 scll? Ans: dats dal

elRcllal et Gélolell YAl HHAEY 2leloll ¥oH sl U $cll? Ans: ot

afesActoll Ayan GriR gautel wouell euustl S1A 531 cll? Ans: HUARE HIcll

‘Golcllotall AULOUaL XS Sl © ? Ans: RH2L URW

st [Qeudleedl 2eustt 51 531 ecll? Ans: Hslet Uil

sl uell QA Al Wldl el B 3 A aRAEs] o well Ul 2 B2 Ans: sl eiel udlst
BARAe Nl sl YAl Ells AHRAURUAML UASR &cll? Ans: FABLOL

WA YLl AsHIA HER sl A B ? Ans: WRGER



350

351

352

353

354

355

356

357

358

359

360

361

362

363

364

365

366

367

368

369

370

371

372

373

374

ofRAcioll YuH HEAl sAUld Sl scll? Ans: Sl Hedll

osRActatl Well Al [QuR dusttasll Qg decll B2 Ans: 3555 g2

Y5 SA(52R3l VEL 5L 9[%RAclo] eUlel ARAML S2cly B? Ans: B2

El-S€ 2AGE AL ASReA ollH WA ASOUAC © ? Ans: ELSE

opRUcloll £RaUE (ArctixMl Blal Hadl gallol Hwcls] axet u2R deg sl B2 Ans: 230l ¢00 (5.911.
slotl €2 A Al AR Rl GRtel sl ailN AL B? Ans: SIOL EUIR

‘AR lAAS AUl HUA UAo] ol wRUAL Ans: HAGS

Y RBeatloll 58 o€l UR slSQTASZRE] R 2loto] [(Anlal seunl 21c?] B? Ans: ctinl
oAl s2ul A3 Al ay HEA D 2 Ans: welladaw

AA.SLAGBRUR 51QA%0] Y] ollH 9 B? Ans: AIALY EAUARLE SIA% g ABHA2RL
WRGLERML ul soul [Qelcetl eus Galotuld sl &cll? Ans: sl sUAELR

Ul USRS ASTeUR YA Jcll 3R 531 ® 2 Ans: acs 332 USe

(@&l Ay el Jusoll sl olclolR 5269 R(B2uMoll eUUstl 531 ocdl? Ans: UR B $R]Uet, 8.4, 199
oAt gRAU (SueAozoll U Usll s2UR U scll 2 Ans: 8.2 193

slots(3al Wdlell HIoW Aol ¥ ol B? Ans: Wldlell g5 od

Rl slteusR %225 Yelo] YO ol WRUA. Ans: wU2SR %S

oAl uelatldl yan YAMNRUA Al 58 scll? Ans: WEs

HalRl R sldRAdl gdet Ralduw sl AUAA B 2 Ans: HaR

URY agell ety UHBS otactslotl Aus Sl B? Ans: HlUAR M 3URAM olctss

Aozt Al U Hilot 3Msc A SoReye saul A ® 2 Ans: @llclsloR

sl WUN Y5 AERUA otel Aysul [QAcllot 2w & 2 Ans: slutellsll vusl

el ol€lo] ULl o 58 olEll HA B ? Ans: AUHH AL o€l wal Ul

EAUARIM] otles ‘del’ sal ofls olles GUR URd B? Ans: W2

SU ASIRA JAAHL 58 AAH cAlwW] ] @UR| d? Ans: 8.1, 1509

opsRActoll Wl siloll (Bl 52 B? Ans: dlitlletolR



375 GlRclg] titlRel usaltil Lol AR AUASSR WA Hscctoll sl elrcallr IxRAdl Uslojelel 5lal &cll? Ans: SaUALA
yotall

376 RActall 58 o€l UR A-Gl ol ciiatl el ® 2 Ans: Ul uat U8l

377 YA6iY’ A Yole AMRAUR” oll RUER BHA €idlgUo] uctell 8lA Yell RUEaL 53 od A slal sct? Ans: sPcyLE €A
378 %RUdoll sl (ARARML AdJotoll UL UL B ? Ans: 5901l ERAUSAR

379 Yuaplsll olRes MEIA Aota(3d, stiotaldd, GAlaABd, scABA wa 8UABA 9 ollH WR] B? Ans: UAYd
380 W13 HIAsS g R, AL - sliHe] UE AMetlR SlaL B ? Ans: YMLelE

381 GHIIsR Ale] GUsltH RUAL Ans: cllysl

382 @ wUAl BEl stcarusumiel 58 sl el otell? Ans: oiR@e H&RA

383 owRAdHl golufloll Alell cuR ws sl (FectHl a2 D 2 Ans: @llclotdlR

384 URMRA AyaM IxRUdell sl 6ie? Gl scll? Ans: AR

385 oL SR, 03SL RBEARL el A% EUR Fell A AMellR LRl scll ? Ans: HUS 6153

386 UHELAEA WHHRLS sAL A WSH A3 B2 Ans: LA AL AUUSH ol SlRAGL WSH

387 O%RAdHl MeRUM (R sal WA B 2 Ans: olltllotorR

388 9J¥Rlcell sal oLl GalotulAR @5l MActoll iusit 531 ocdl? Ans: oAl URLELE

389  al leit Wcllotl Walottls Ul $Lol wUatr URLsHl euRa lly™ati AR s2ul Jauui 2 B2 Ans: sOsURA
390 ellolaHl wdcll AldsiRs (eets] old 9 ® 2 Ans: GURSleall (Sccll

391 “Rol AM AW dal 5ll AW elltle] UE SIA 222 B 2 Ans: s(A A

392 B UL 58 Uslot USRS cauldcto] URA AW Sl A 9 53 D 2 Ans: Yoitd

393 9xRActHl Al 58 NalwNoz Al AR2AHT YaUH 52 WA B? Ans: WES.AUES. AN, - A

394  Gotlell AWRells dRAA (AR sl oA WAL B ? Ans: ollER

395  3AeHl RUdoll 58 ol€loll BlcAr HA B ? Ans: ARl

396 ‘Day to Day Gandhi’ stiHe{l Sta3l AMatlR %2l 5oL scll? Ans: HelE clellsS EUES

397 AWML Aololld oAl saiell Rl ounal A B2 Ans: JRAU U G ARauell

398 Hraslcflot (A oits? sl ddoll sl ? Ans: dASlERU



399

400

401

402

403

404

405

406

407

408

409

410

411

412

413

414

415

416

417

418

419

420

421

422

423

ARRUL Al AsYS Gl 58 AUAHL YSIUHL cdaloll RUUSIL 52AB? Ans: 8.0, COU

soRell guslHiell dd Ancatell Galotl sl UURN B ? Ans: %S|

ANMAURAR UR wdetl el Wt 2alye] oltd 9 B 2 Ans: Ulslcls

UsAete edlal 51A €law AUl scll 2 Ans: AHLie el

seUla ArglAotl Heaclotl N AUAo MU sl YAdccBA 531 ecll 2 Ans: SL AAUR .U
Rlgal o ot 1 clRal Yy Al 17 - 2 UB sl s(Asl B 2 Ans: 5(Q oslotlclle

9%RAcloll IRAUHL FHAEY cllcll Wal ELELGUE olclRYe] FHRUN 53] B? Ans: olclUS]
YRActotl AYUH ABASIR SRl cll? Ans: GULELRiSR SRl

WAL vleles? Yo 53 WHRS ULl ? Ans: did

tloflu ol 58 o€l UR WA B 2 Ans: elloudl

asActoll yuH Al 51A% SIA-51A 23 531 &cll? Ans: AER USEH, SAREUY ALAGLES, YR MM HI? SR
gRctoll sl AdHL $oLoll Aell ay wd B 2 Ans: Hgell

el (332 SlHul euet Ronaetk Adyan Ul [@¥eslure] ot weudl. Ans: (301 AR
o Qaudlssdl 2euustt 51 s31 ecl? Ans: HaleHt il

oesctell yan AOls allsd sl @ edl? Ans: 2Ax8l2

(A gaARMe] sllauRle] ollil 9 & ? Ans: €209l

oRAAMl 59 Rlatell [ArcARAML Hlal Had slacsne] uell tilal ollost sau simell o ®? Ans: udlsl
%RAAHL AUAAL 5L ARAclRell [AWJYARML QAW sRclHL Ll B? Ans: allRI2ARL AR
asleR (Beatmiell addl USlRAUIR el sl AV HA B ? Ans: Vielldloll Al

GRSIML 2llo] S1Rulle] WA B ? Ans: 519L0Lo]

UHELAEL YUH N2AR dotatlR (sl 5laL scll? Ans: lojellss ARlale

G.EER. Y3 ol ARUA. Ans: %2t FSlAsA AxYbalot Wos JUA §1Ged 2ot (dUaAdR)
UAOLs [@Astoll gRA IRAAML 53 WA AU UR B? Ans: ASAR

(Fg-yrAM Asdlellt Ydlsau aaudl HRelRell £20U1s oAU sl WAL B 2 Ans: Gotlcll

Rl ElARautotl sleaRid)ge] ot g B? Ans: FYHMHLOL



424

425

426

427

428

429

430

431

432

433

434

435

436

437

438

439

440

441

442

443

444

445

446

447

448

oAt sl A WaMs 3ncell spABad oot sl 2 Ans: qauPAcL duASAS

HA Galolell ctellHauot sai Al ® 2 Ans: ARlan

GlRSL Aol L R WA UUS sAL oltR AL B? Ans: WL HS0L

sl WRY™M M UreUo] A HAUS 52U WA B ? Ans: GlAUREL

oRAcloll sUL AZRA AERAI A1y O aHl AUA B 2 Ans: at(SalE

‘ot - AAAlAUL e YAAURAA AWso] ollit wRUAL Ans: sal2AlAA Yotall

YR elclotleell ROUHL %R doll 58 AssOLal HlRlal otNes(l GHS B? Ans: Hall®

Acsldatetl Al gHRwa sal Wi yd YA sdl? Ans: Fot Ul

$3le UsHE IcllHatoll Hoyy3lej BUatim LUl Ans: AU A

RRsRAA (ARG HRRRIGAL $301Y2ARA 5l Gallal A8 B? Ans: 2cldRel Yo sl(@otslodal
ofRctoll sl ASRUL WYUM U3 v et RUUUHL w2 Ans: YRl

el Well W8 Rsisatdl 56 ® 2 Ans: Rettaist

Al ARl clrlAumsell A3 52f WHRLS YsiBld 52 B2 Ans: Aedl

s5qctoll Well otse] vleR 53 B 2 Ans: 5cll

1Rl Wollo] oAl UBcloll s2ul A2ML YELl B 2 Ans: Gllo UBL

ARl Wl W3 RQA SRVl 2AUsil U (AstUAl 22l Slal %124 B? Ans: Sl HclRUY M3l
GR ARUAHL 58 YolHoll (AR oMol Ycllol SlUML dAclR UEA ojl 52 © 2 Ans: SRSl
‘qAdQet s1)7all Hul Y 520 B? Ans: WRUR

elcllaust ol 88 o€l UR ol WA ® 2 Ans: Glolld o€l

ARGl GRS SlHoll AL 520l AU A B? Ans: §SIRIAU

58 BlARRAZI2A AN A(URA cles d3R%ell £ AU B? Ans: YRS

ARcMl Wl dy BElot sUL AWUHL Al B? Ans: I%RUcl

(Bo€l UARAHL “HUoll 20le RS Aotk YURG 92Ul @A ottt U Ans: (A3u A
9LRAML Aotlel WSHoAl YgRl 23 $0UR AYUAM YURS Sl cll? Ans: HEUARM JURH

olilleye] MHELAUEH] WA PlatdRULelo] ollH 9 8d? Ans: &EAU §%



449

450

451

452

453

454

455

456

457

458

459

460

461

462

QUBARAM Yaulas Ay sl AUSUSIRA Ylid Ul sA? Ans: 3ARUe Al
»aRUe Nalelle] GUsitd 9 8d? Ans: Ystoll

s090l s2l Yl sRaol Yt ddl el 8 2 Ans: yal

sl Holot RAsR sc)3 dR1% B B2 Ans: R(A2isR Adn

sl Oflcdal 9t A¥AA YUclls A1 Acuul wed] B2 Ans: o w2 Rl %A
FHRAGAA s2AL UM AUUGAESL Sl HA B ? Ans: RgSH AGELojA et
ofsRActoll sl A3RA Al A1 vwcunl 1A B2 Ans: olitllotoR

ORI 58 o€l UR UAA B ? Ans: (At

35 AHAU RAAML BIUHL dAcll yan oAl (e 58 2 Ans: RO

vlelldotl AHLdMl s A2 WAA B ? Ans: AUQa Qe

AaAYAA RJoflad sl AUAG © ? Ans: ASIERU

asRActoll 58 33l el WiARRAFLA AR cvRUA B? Ans: UM

R AHl UM ([@Aot-s1 Huanisll slal &q? Ans: Gllofells xYells U

9ol 58 YRAREA dfetas ollstyRetl NNet% Gle UMDY AReA ol sMall Alell M2 et dlau B? Ans: WM,

AU, Y aARE-asle

463

464

465

466

467

oesUctoll 58 el UR sclcds 9ol YRladl Al dy el Yt AUAA B 2 Ans: Qe

allsctausetl slofl Bl-yml sleul Yusi, AlaRell, Ysei, Sidl, AAdl A8 dduusR 3l 53 ojt 53 B2 Ans: @A AR
oAl elnl Ascloll Atatat-0 ot HIR 58 Arloll Uil U &cdl? Ans: ARAA Ao (@23 ANERA
dARBlAReAl AUl Slodl (Al W2 Gorcllal B? Ans: wfotoll AUEl-(Aoal 12

oAl ARSI djelldA YgRlotl [Asid AUy 18R djelclell dglae W AU M 52Ul Widlel 2usll 531 B 2 Ans:

Jalc g

468

469

470

471

472

QY 201 wRlddl Slauat s1RA R auollalst uellallal s9UL 9 ol UMl wUR] B? Ans: WEu1R(
UMDY oRAAML el HAdl Bauscllal 5269 (ArctirMl sl atmell Waviatil 1A B2 Ans: stofl ous
RActotl sAL elAAR “€0UR” ol GUattH sRllcl B? Ans: SNWAEL

‘sAlUloll Guatttell el 9fUdoll 5(Aqj ot 9 &f? Ans: YRRIEY AvtdRs oU(ec

oMl st 3ecll Wl ogl Al B 2 Ans: Alct



473

474

475

476

477

478

479

480

481

482

483

w(ut dal ARcal HR2 53 ojl scAUML WA B ? Ans: 51551 ojcd

ausialofl %otcll Aot ofActotl sl cot[QRARHL Blal HA B? Ans: SIOL (Beetlall ciUEL
ARAARG AU HSlAURlotl $AL YL UA AsOUAA ® ? Ans: AUEL ellalR

oAUl sl [Qa Al sisRasll slldcRsioll Uxs Slol sl ? Ans: 2(Aat 3(As
cAUoty (5 u@allel AYUH 5L 2A3 UY? Ans: sellRal ARAeA-dllo10R

SIOL (BectHl (BUst Ul RIsRloll AReRl HIZ 5] AUGARERL WUAG B? Ans: AUREL WGHARRL
aQouae? LA Gellet sl YRl Aeel Y3 wd 82 Ans: stldau?

opsRActoll 58 otelo] el aliuell olitcl M GUYsd dlu B ? Ans: GUER

5090(l Gri? ALHA Hlel Noll (ARellR AHRUA A sl oloRell UL $? B 2 Ans: YL 1R
WL GUR Aell aurR yeua 58 [QARURLGL B? Ans: 2isH

Aol o506l AMVAAU -R009HT YUH 22U vlclollr WElol s8R saul AAEYU| olclescltHl lcAl ocll? Ans: UER

w2 A (yllar)

484

485

486

487

488

489

490

491

492

493

494

495

496

497

saie ROl sl ¢RA B ? Ans: 9lal GEYR
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Ul soll Rletldu sal Uuddoll dAQdlHl A B 2 Ans: BlRaUR
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Heasicllot oAl Aldiell Al %ol sl 58 oA B 2 Ans: eRAHR-0UGHARX
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585 3L Ay HERIFoU SoH saAL UA ocll? Ans: 03U
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600  cldaaa Axdal HIR 53 ojl seUHL A B ? Ans: SISSL ofcd

601 Rl W yaur Aol uecll 1A Anll scl? Ans: viollAld ASRAA TUY
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Ans: AleRHA
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606  9%RActHl sAMN R ¥ 53f @ welld ] ? Ans: s2890] 1 20
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610 iR oUHHL Slol A A B 2 Ans: BUc - ARA

611 oltll [QRUIRL Yol st [Quleldls] ot AU Ans: o)A [Qaudls

612  ASLERA ABAUHL s HRA6L A¥Ae] WRsl §f? Ans: JUASAS
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616  OlscMl 2Aq 53 H2R oAl URG B ? Ans: ¢faaadl H2R

617 oAl Aol yar AAsiRs dacdsaul 58 B 2 Ans: s0UAA

618  Oltllyal ‘elly’e] (A3€ sl AAASHI HURJ? Ans: UREL ARULS
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633 ascl s(Aa{l LA 58 WAHT 92U cdoll slRsL ool1Hl 2lcllal cRUl scli? Ans: €. 1.AU39
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(A sliieq] duegd wRudl. Ans: Ul

Qauouml wHElaE (Becllotl sl R 200 cur? et @2l uellll Aloj wWisHele] Fosw clal B? Ans: otol URAAR
58 9]l HEAL L1250l AYUULA Horll Scll? Ans: $YERAL ANl

oAl URsRe(l cltilausell 533 53 WHRS UsiAd 53 B? Ans: AU
Ay oAl s Yug AR S1A A3 53 $? Ans: $E01 U0l

Sl20L Ay HORI%e] WIRS sAUL WAG B? Ans: ollRER

ARAARUG ML wUEN AU HIZ 58 Aol YALAML Ll B? Ans: SCURUM
‘Galaty” sl selldl 5(Ao] GUslld B? Ans: sleclRAA FARELRY Usl

Aol 1all st slaett Aus Slel scll? Ans: Sog Al dlitll

et silAell BHiad 526t AyaM Al Slal sdl? Ans: RUHP S i

oAl Aldctotl (AR sERAZU lvlolal Ul sl HslsAA w2 Ans: s(A Yuloie



1880 (QuyRs oAl @Acllad Welslef ot seudl. Ans: old A8

1881 1¢R%HI UdA-adcll wAcll o2l wWaetl AyuH Rlets Slel scll? Ans: gAML Hecll

1882  SCloctoll HOU Sl R B? Ans: B2l BlEYR

1883  J%RAAHL AULBRAL €2 ¥2cl B? Ans: 9¢.C 25l

1884  JRAcle] ASHIA let R2Ast 53 B 2 Ans: UYlRL

1885  CGlSololl ACue AUl AUAottal calde] 53 ollct Aletoflal opsAAl WA 29l uel otill Gsaul sctl? Ans: il aisl 2
wadsls...’

1886  9%RUclo] $3 ASR ‘HsSlo] UAAGIR’ UG &G? Ans: Yt

1887  RARER AR (Azloll sl sloiall Sl(s2 Al 31 B 2 Ans: oflost

1888 esUlal rglAell Hoadloll e AUds(l MY sl YAcdactBlA 531 ecll 2 Ans: SL AAUR. R

1889  UHELAES YAH AAR SR &cll ? Ans: Rlojeus Rustens AAae

1890 ‘Al &l s3lal US|, sAs B AL - L Ulsd sl s(Qoll B2 Ans: s(A otiie

1891  UMleieoll yuaud sld 58 B2 Ans: 2vs0L

1892 (Rl 58 o€l UR WA B ? Ans: (A5t

1893  IPRoj Y3 ollH 9 B2 Ans: Sotdlegje 2ilg LellosHl U

1894  AWlclell $I1R BUR sl Hicla] HER A ® 2 Ans: URYSL Hlcll

1895  9J%Ucte] el Mg lcRe] SIRULe] 52 B? Ans: 9%t otilelAcll slauensR suoll

1896 (5l GUIRLslloll AR0Uell RURAL SlL B? Ans: @lg cccel alsl

1897  ssUlal Argldn glaual Al A [AAY A2 LUl Ans: o1d1R BL&%et Wal 2R AUl

1898  AMelAleMl AUAA WA RURASAUA Gt olyoll Al 11 UEFe 51 oitlcll scll? Ans: USHEALS HUIEALS
1899  YuUIRSYIloll Uldclo] Yyl Al 53] B? Ans: AR YURL U AHUBs UR et

1900  9RUcloll sl WeARRUHL e Bl HA B ? Ans: BAR

1901 “sa(@uu] Y5127 oAl AR Rl Aotl M2 WotlAcd scUML WA B? Ans: HislascURlel AR GHEL YgRl s2cll
wed

1902 satUlRell €208 saul A ® 2 Ans: A

1903

ool sl woLR(l GalotulAA 3(Asl Aol @uusil 531 scll? Ans: VGUALA ARGUY



1904 pRActMl AyuH sl uide sl _UUWY scll? Ans: WHELAE

1905  9fxRUcHl alg] Aell 1 2Nudsol s sl AUAG B? Ans: uUEdL

1906 SMRAGURGA s Ul HUGAESL Bl HA B ? Ans: RedH 2AGELofRLe

1907 SRAGAUA Yuls U RadHaoelfet Rctad wod A (A 582 Ans: slelloj2lldel U Yoloj2lel
1908 59U €2 A¥ slofl aleMi AW @RI B ? Ans: At 5N ELEL

1909  Sloll RSO €120t ARAcle] UWRatdR HUMHELUE] UUAR WASI? Ans: HEHE GLOLSL

1910  9RUcloll sl Alsojlo] ollH g 2oe dleleluw Ul Gl ] B? Ans: dRGL

1911 9pxRAcMl (ed Puiel MRall AlyaH B0 sal siuldl sAl? Ans: sl

1912 9%Ucte] Wl W \AAARH sl WAG B ? Ans: AS\ERA

1913 9%RActil AyaUM Gf 0w sl _UWS scll? Ans: UMELCLE

1914 alsd AR HlRioUsSA Ydotall BilAH AH oAl 58 UtAlot oot ul (Adicall &l ? Ans: slRsL
1915  AUSHEWS IActoll Axtuloll uiewtell sal WASscllell [Aelat sl scll? Ans: AULUAA (SICAo] WUHELCLE)
1916 wHelcleMl Ayad wYdlRs sldwe(l eUustl 518 531 ocdl? Ans: [@g] 2visloie

1917 9%RActe] Wl Mg NAGULES KR $2f? Ans: QLA

1918 RAUUASOUA Helcllol alRA uRladl elel sRell ael sal waAdl & ? Ans: AUHELCUE

1919 Ao A Aol UIlat 3Rsct AuA SloReye sal WA B 2 Ans: GllcloloR

1920 s5ql oMl sl MR Al B? Ans: GrR ewaiell

1921 dASlERA (FeeuHl AAd 53 doial Udeet eun d3F el [@Asid wir] 82 Ans: Al dola

1922 “Bol AU RAW dal 5181 AW alidte] UE 518 23] B 2 Ans: (A €l

1923 .4 S¥OHL 9Actall YA sl Yloll yaull e scAl? Ans: §-Bot-ioL

1924 yuH oAl asiytiet Sl &cll ? Ans: HIRIRY) EUE

1925 5(Q Yo€RY ol YUM slcal A0Lse] ol wRUAL Ans: Sl edldoll sl cell

1926 I%RAAML ‘Ao2R FR ARAA 23103 sl WAl B? Ans: Y

1927 waaHiedl osadl As Headtoll olgle] aidt sl Bl sttt Ul Uy B2 Ans: [Qa@nt

1928 9%RActoll WSl AFAAA RS Yt 53 R Aol 52 WS MUUCUHL AUA B ? Ans: URER dectaielsy AAS



1929

1930

1931

1932

1933

1934

1935

1936

1937

1938

1939

1940

1941

1942

YR dlad QlelSal Hslta 58 oteloll (5olR wAd B2 Ans: cUlats

9[%RUct A%Asil [Ailoteilotl QAU Uloll YUH Al 5oL scll? Ans: sto(lotel dlitll

esell e[l (seatl 53 yillet (2R wAd] B2 Ans: gL (&R

QuyRe st W ofAdHl sl WAG B ? Ans: A0UCER

s(Q gaARHatl UMl Ul auR 58 (A Alal HA B? Ans: 2R0{l

$6cll 9N GlRL AR Udl WA EEol SALHSAL YRl UL If%RAcloll SUL ABML Kol B? Ans: Ulell
oAl AYUH soul20U 58 A& glRL 23 sl Al scll? Ans: xR cotlsydR Wl
o] Well g wolley A sl AUAG B? Ans: USAHR

SO0 ojl Ao sAUL N WAL B? Ans: ALGN

HSLO[%RUct AN AN M HSLXRAA otcll URMES eUUall SAUR AL? Ans: AR1UR, 8. AACUS
WHELAEMT WAL AidRRA U sellell (332 R(S2aMa] otid 9 B 2 Ans: 1221 R[3aUH

Qo5 o{l AHUGUHL Y218 Blcotlx Ay (BE] sl sclt? Ans: ELELCULE otclR1Y

sl Aldetoll [Arqd [@QAustt Ayaur 51Q 5312 Ans: HLLeLS olcAss

oAl AR el Yglell [@Asid Axey 18 djalctloll dglde ua AUAA HZ sl Widlell RuUatl 531 B 2 Ans:

SJUICURTIT|

1943

1944

1945

1946

1947

1948

1949

1950

1951

1952

1953

osRAcloll tRURML MRl stz woiscuel HIRSe A3 S 531 scdl? Ans: Ad Yl Ul

oAt sl A (A Aoty @ YaMs Rlewl sABad 53 2 Ans: AUPRAC dUASAS

oRRls H3cllal ellol@ell 52Ul Aol UHSIAlot dlRtcUHl WA B 2 Ans: U His[As

Wloll eRlal AN Aed sl ¥ gl Rlal WA AL UsA ollcdoll Aws slel B? Ans: woLelal 2l

@R doll Ui U@t YA cRUig] A ollRl2URL AACAR IYXRAAHL sl (FeclHl A B ? Ans: 549

aRActoll 58 AU NAS] A YU gHat Bo2raoict Hizedoll Y[QABLAL »dl sl 2 Ans: tausll €Q

01 WA U@ couslal stludi dlcti wiE L 155l Blallell eslcl sl RoUHL HA B? Ans: AHOUotl AWML
elclleust ol 58 o€l UR cliicltii WA ® ? Ans: Glolld ol€l

cAsotul Ayaur oAl Ml A2AR 1ol sdi? Ans: Adl U2

ol Awsleell 58 WoUHL wWeAY 52T scAl? Ans: AR UGS SLEEA

‘6Rall 1AL B R - UERUAL Sloll B? Ans: 5(A YldHER



1954

1955

1956

1957

1958

1959

1960

1961

1962

1963

1964

1965

1966

1967

1968

1969

1970

1971

1972

1973

1974

1975

1976

1977

1978

@QRY 201 wRlddl Slauat s1RA R auolledlst uellallal s9UL 9 ottt UMl wR] B? Ans: WERu1R(
QARAe] U 9fRUcloll 52U Usllddl Yol clotil YA URddat ety ¢oll 2g? Ans: el aleie Ul
549 (Veello] Yuad HUS 53 B ? Ans: %

Aglolcd 33 dacduRoe SlURelelo] cg HaUs 5L D ? Ans: AUWRLE

GRSIML 2llo] s1Rulle] WA B ? Ans: 510L0Lo]

osRAclo] AyauH 0ot UARA 53] B? Ans: llggsl uRddl

WLl YoM AL UAL ScAl? Ans: FAAYR (AHELCULE oYS)

AsatHi st aH3d AAudlell euustl 51 531 sdl? Ans: UM sWL aul

WRARA xAAHL sl 6ieR Bl dcll? Ans: ARl

YRoASIOML 9jRUcte] 53] 6leR HI-HAULAL Aol AU RUUR H2a] XR(ld sd? Ans: @32

yecll ¥eal Yaldl ololleicllell Yallol s2ul s[QA sl 82 Ans: claicldRId 5. 6512

oRUclo] 53 A MiARR A3F Yvalld §q? Ans: WHELCE

AR AyaH 5l 2R sl sl B 2 Ans: YR

apsActoll yaur Al sld SIA-51A 23 531 ocll? Ans: ARER USH, SR ALAGLS, YR MM HlAnsR
AASAS (5oclls sloldall usALE 5(A eAUARN 58 drellell WUl 5312 Ans: %R clotisydR WAL
el ol Al sl ol WNAW D? Ans: SISIRUSH SIAASR

Wellewdloti 2012 12 9x2Aclqf el selld @n 53f B? Ans: A% 5\

Alcislcaletl Al sHRWA sloll Yeuel et wl 2widllsik sAl eAl? Ans: SHRARAURL

SOL (et (Eust ol RIsRloll AReRl HIR 5] AUGAURERL WUAG B? Ans: AUUEL WAHARRL

9fRAcHL s2Uloll UG MBI B 2 Ans: GULA YB 2L

afsActoll Aell Wl o€l 58 B2 Ans: otaiEl

5(Q gaRMol ueUAR sl atmell [Quallcdt B2 Ans: oRell slcat

soll3nclellal Uldlset AUl M2 I%AdAHL 58 Aol $1RA B 2 Ans: [Aecierl ollos

(@&lal Ay e2let Jusoll sl dlclolR 589 RY(BaAMoll eUUatl 531 5cll? Ans: UR B $RJUet, .U, 199

WHRAL (Fectlotl 518l arcdlatnn WL 52 MR dy ¢RI B ? Ans: Ml ¢Rd



1979

1980

1981

1982

1983

1984

1985

1986

1987

1988

1989

1990

1991

1992

1993

1994

1995

1996

1997

1998

1999

2000

2001

2002

2003

oA ctil R5ctlRall AReR HIR S Walot UM 531 €lY sq? Ans: AURRIRI WHRUY A Elleln
s s obdoudtdle] adot 53 8q? Ans: uH(@u0L (B, ecotorR)

Yot Y] YO ol WU Ans: Agcateld YAlTMER QIR

opRActoll e dectl (3.l (Qrctirul 0L uaRAG 82 Ans: 29,200 . (L.

LR s0e] 53 uell Rlawol ounell Frictaell ofsRAd wA B2 Ans: (3% HL{lHR

5(Q o1 %olctoll SlASI s2UL AN VA B ? Ans: AL

alaesHl Aw esastiz YyyuHsoll sa oA llavidl 2 Ans: siuldiau

A Yol e 2Ulet Al 520 U ([QrcAA[? Ans: Bt

Bricta WssE AWML WYAM dud QB tototlR 92Ul slaL B? Ans: slEs 2Ac

Al euritoll Yillot sreAl@Mct Yaetslotl oL HIR 58 AUl sl odl? Ans: slolx o%21cll Aeu
Yol o1l sldett RURAL 5oL B? Ans: s(A Hisel ol

oA [Qaudlsatt yaur scAuld slel sctl? Ans: HsteHL alitl

Rl eRUM HER saul WAG B ? Ans: alitlotarR

AGRUA el saiel olst ® 2 Ans: A%reUGtol deR AA Ml

5(Q ellost @olctell UERUaIL 5L ollA BN B? Ans: ULGLAL

dstilels iduet A Gesre YElot sl Ausla saul A8l atateraltil wUA B? Ans: SL [AsH ARG A3LE
alitlly sl Aol Aol URYuRURAWE QA6 URUAS UR B2l scll? Ans: A%¥5\e

afcloll 2&telfe Gellal Aotl Geulgat M2 (AsRAR Al 2eUot UAA B? Ans: SEMotl Geulest M2

58 AlYoll GlRL YR AHL HettH AH(ASIRL Ul ® ? Ans: JUFEAUH A%l

2Rl ABASIR Yol WEAHAYIle] YA oliH g B2 Ans: Acllulot (AU

UHELAEMT AL A yeuH WM 521 RUNRA? Ans: SIRUGL UM

‘Aloll 13 25l oL, 1R o8l Al Mgl & - Ul s Yol Ayad 1A sl sAl? Ans: 5(A ecdtUdAM
9fsActolt Rl Galotuld tlzeus viowell saist Ho Pl sct? Ans: A2as

‘Galoty’ sl selldl 5(Ao] GUslld B? Ans: sl2clRAA SAREIY UsAl

ssla As(AA gl UAA A (QAAN A2 WUl Ans: oldlR (Yol W 2R el



2004

2005

2006

2007

2008

2009

2010

2011

2012

2013

2014

2015

2016

2017

2018

2019

2020

2021

2022

2023

2024

2025

2026

2027

2028

2l Mo Ayuad AAet Hllelle 58 ucdll ysi@d acls] A3 U sd? Ans: 8.0 WU

AH3U WA el €l UR WA JNSalofl Jecll anll ool ® ? Ans: U0

Aol WA yotlol@Hl 53 oA oluled] $q? Ans: Yot dauct

RIMCA HEUL Sl U] AW 4 B ? Ans: IR U

oAl Aldca URMES Yuust 53 B? Ans: URA

Aol YoM sAUL WA sAR UA &cAl? Ans: R BSAUR USE, WRGER

opsRUclell £RaUE (ArcttxMl Blal Hadl gallol Hwdls] axet w2R ¥ sl B2 Ans: 230l ¢00 (5,911,
oRAAML 53 Alsojd 5l autd clsSlal udl UR usiscHi A 82 Ans: dlvuell

HeausiAlot o)Al Wldcatoll Gristd Yy 20l ot 5loj Aol B ? Ans: dHRialUL

9fsAclotl Hlot A AsIR A@Aotial cald Ayaun sl stiesHl Aolld UG 2 Ans: Aclgl W it
UMt galisHl As d sl 8R...7 - 2 UE 5lof B? Ans: tR[Re Ul

Aot AU A2 glRsl o sAL atdell WA © 2 Ans: Al AHER

C.EE.q] Y3 oltd U Ans: Ao2R 12 WocllAR Ao W%Y52A0t (RAHELCUE)

Gsle ol sAl VAL © ? Ans: Y

A ARetoll Yyaur weiNoeotl 2wt Slol scll? Ans: QL clyEcl HIAASR

sllofl 5(Q WL} WARUN 52 B? Ans: BAAYR

elRcla ¥t Galdloll YAl xHAEY 2laloll WoH sl U &cll? Ans: stal3l

oAl Yol s NSl 8oAesell (532 Sluml Wullol ANt Ay RUA sA? Ans: [AsH Aeisl
el olle sl A Bl RAxlotl [Aellollsel W2 Herasll Rt eixcll 2 Ans: URER cledeUs UA
siowRell guslHiell dd Ancatell Galot sl RUAUWRD B ? Ans: RS

UUELAE ABRwA elsoll (Becl sAR sl ? Ans: 8.0.9%¥1

‘ol AR 2, U 3 [l 2 ol 5(A SlaL B2 Ans: Yol

8lco] AsaldR YRAlastaHl sl ol AW §? Ans: oty

osActall sl 5(A ‘sl d3F Waua B? Ans: EAUARH

2@ sy(A¥atet AR eRcHl sild clastir oAl slat B? Ans: A QS



2029  RruyRe] ullet st g & ? Ans: slract

2030 9%t Gl (Aslt el s2Al AU WA ® ? Ans: ASIER

2031 9% gRPH BuéNozoll eUall AR UG ocll ? Ans: 8.4, 193

2032 9RAAl el M2 A YUM “0R el Al AGE YL 5aUIR 5L B ? Ans: GULARL

2033 9%RActall URURML Rl UstiR Yoiscaul HRsell A3l 5 53 scl? Ans: A YA HslRY
2034 (Rt 2ty Aol U2 YURls B 2 Ans: AY[@s Al Gellst

2035 AUHelAUEM AUA 58 HRFE BAdl RotiAoll HERFE A1 URG B 2 Ans: LYol HRERE

2036 9%RActHl 32cll Acloll HOL U g0 Alall HA B? Ans: UR ol HOL A AR Hclotl $0L

2037 dloll et 3L s2ul s s(A WA ALloll Aol UAA B? Ans: (A ARAs M3l

2038 ojRActell Ayar YWElls ys (3ed 58 ocll 2 Ans: alsct [AER

2039 oltll [QARURL Yo stRd [Qufdeice] aitd A, Ans: 912Ut (Aaidls

2040  €l-5E AGE SAL Al ollH AUA ASOUAA B ? Ans: ELSIE

2041 Rgy 58 olel UR dAG B ? Ans: Al

2042 wdslal Aot AN s A ALAZUoL Ao2R(SAC) %2 cloll Sl AZHL MUAG B ? Ans: UMELCUE
2043 9%RUclall sl (Becta el dicll eRaul (3ot HAA B ? Ans: M HAIR

2044  ®s 8.4 wWeeHl UB 2l HIE quRl 2ol duR sall 2l Guial e’ A ANl UR Solid [ARdl et S1AL ¢ull
sdl? Ans: etcllo{lais? *all

2045  QHleieoll 585 5[ €2 2R otaldl 8cdl? Ans: YeURA

2046 9%l AlZAHL A slRAAWS d3} Slell olRlell el B? Ans: A Aos &. €Q
2047 Alcis2er sldetl AR slat ®B? Ans: sriel Holl

2048 ([QeyRs actell Qaudlssdl @uustl sau dat ei2llet &g scll? Ans: Aats dial
2049 siotMi €2 o Al AR iAol Gtal sl ol AL B? Ans: SIOL EGUR
2050 AU UsAUEL 5Astl AR Sl B? Ans: Rs M3

2051 U3l W Sgoll YR el dldail RURAL 5L B? Ans: AW UE

2052 dHRAAalAAA Y& ol RgdHAGELofUA Rcld wod A §[AN 58?2 Ans: slcadlojalidol WA Yotloj2lldol



2053  HRIA HollAsislotl 52Ul dlESle] ojcl B2 Ans: clal

2054 9ol sAL AdRoe{l witell TaleiRMl YRl ® 2 Ans: SHIR

2055 13 HAsS A R, AU - osltde] UE AVlolR SRl B ? Ans: YHIoiE

2056  HololRML WA sl (Sectlal AAstAUML URaldd seuul el B2 Ans: cvlel §1&

2057  @lRdeRe(l AsHA Yde YRARIE saul AdHL A B 2 Ans: HHolOR

2058  9J%2Ucte] $3 AdR Ydoll E2lof HieA2R A1} WAULG? Ans: AUHELCUE

2059 sl WA 15 URHA o€l Ayaui [Qcllot aat B 2 Ans: sluclell vusl

2060 ©.4 WMl [Q3lal cuAAMT Bstotl TyUH YA 5ol scll? Ans: GO ARIELES
2061 9%t AU A cAot(ActlR 32A B? Ans: 2¢,cee.un Al (5.4l

2062  QUAQL ‘wvlel’ gl WyAHAR 58 slAHi GuoHi lll sdl 2 Ans: stau2ilet

2063  SRUMEIU HNYoll Yl Aol sl YrelsHl UGt B? Ans: 8IS HL Yl

2064 Wl @3lal AN A UL ¥ gl @Rlal AN AL UsA el Aws slaL B2 Ans: oLelal el
2065  MElAEMl Wyan RAzRe(l euusit 5@ s3] sdl? Ans: stales 23A31

2066 AW, ‘B’ Aol 2AR(ASI’ Bl GUatil sl Auisell B 2 Ans: AMstRI2ARL (A Wes

2067  otRRsAA RARUL HRRRGAL 5321YARA Sl GRallal 28 B? Ans: e Y ol(@otsloctal
2068 OJRAAHL Fecll UsiRell B3I AU Flal HA 2 Ans: Ui

2069 ‘clRidlAetd s19) el HYud 2 52 B? Ans: UL

2070 wHEelclEall AAUDxell 22Uld SlaL &clt? Ans: Act HelgR (EHdcA LlRuRAH

2071 MU AU £R12Ul0l I%RAcloll Yul 6lER ALY WAL AdR] ollH wRUA. Ans: YRl

2072 9[%RUcle] WsHA HIlot A2elcd WS (AR s WA B? Ans: A HAR

2073 &LI-ojcl 58 Aol ASHL YURAA B ? Ans: 61512

2074 ol Slal Wclloll Ui Y2 2LRLcl? Ans: SHALALA 61%$1%

2075 Gotlell AWRells dRAA (ARAR sl oA WAL B ? Ans: ollAR

2076 @Rl Rcolell UHIEAA AA A vl ARcloll 5125131 aAstytlet tlotallk %Al Aldl 5lal &cll ? Ans: AR el

2077 ORUcte] 53 ASR ‘HsSlof YAAGIR’ ARl &2 Ans: YRt



2078

2079

2080

2081
®? Ans:

2082

2083

2084

2085

2086

2087

2088

2089

5] RUURL ‘UHELALE] et’ A3 A B? Ans: Al RYlell HR¥E
ASlERAq] 53 1RYBaAH AMl AAAAA dQrarer geot Alyargll 1R el B 2 Ans: HelRl sAsRls »JBan
udlellet W2l 58 YR slacsalal elrdla stistdls Yrsi yltd gl 82 Ans: Hiotclloll etaus

et AHY UMY ARctMl ellg 53 uell uxetatsion €Mt Welloll HoUoll S3RAGI] Aot WHUR HIEWR s
Yolil

el ol€l sl sl AU UAR AL B ? Ans: HEAYZ L, HSIRZ Aal %Al

Al QB AR elaottel AN sl GRIA B ? Ans: (@llole

AlsAg(Aotl 2810l HIR oA ARBR 58 Aol UHUAHT YSl B? Ans: Ul Aol

(Fg-yrAM Asdloll w0 AuUR Ad s6lletl sttrell BNl sellRals 52l YEAHL HUAAL B? Ans: G13U
ISRActall 52Ul Hslol AR €xls AclHl VLUl Scll? Ans: AAPACL dUASCALS

osRUcloll oMl Jecl (Becllotl clot(QReARIML B USL Blal HA B? Ans: 19 (Fectloll doi(ArctiR

ARl visHi Aell ay llasel AAS sl ASHL B? Ans: UHELCLE

o]%RUd AR A YgRlotl (Al AHy 132 djaicllell dglae ual AUt M2 sl Wiclell 2Usil 531 B 2 Ans:

SECURTE|

2090 e(Ael yRAAMl A A WHBs 2 [Qletal AA uI el s dAiElael siisal oigyet sl B? Ans:
%IARM €A

2091  AMElAEML Wy Rd HlAs idlsetsll 2ustl 51 53] ocll? Ans: RRIIsAlA BlalAlA

2002 slotdoll YRl sl Ws M2 elldl 82 Ans: sUA

2093 oRActell Wlell M2l ugAlell Al sl ¢RI D ? Ans: dlsl

2094  UcRYUl cssal At YLl 212 AA GSlaA dllcll MRl MUl FAMdot Uell 52l 2 oiHel amia B? Ans: 812
s

2095  RAUlUciletl IR sl Mollaell Gaulest HI2 Hellcdl B ? Ans: wSls

2096 9%l (Al AN ‘YSAURL WA “HSIHE ol AYAH YAl 512 5l B ? Ans: U AR WHIER

2097 R%l AS HIZ AAASR HSRID 5Y Yels o R USU 53 d? Ans: (€ RNy

2098  “HolUR’ doud S1A eitdd? Ans: Hlstnz ll

2099  ORActall As (Beall U ol€loll ottt A AsOUAAL 33of oltid 9 B? Ans: slotidt 331

2100 AR, (30 AU sl oeloll ARl Ao s2ul @A 22 B ? Ans: AHaUA



2101 oRActoll Aell 1A Ul AA sl GHRA2A D ? Ans: sl
2102 Al Mol sl WAL B? Ao HOL ol 3 B2 Ans: wHELALE : REL sellRe(l HREIE
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